



POJĚME NA TO OD LESA - KURZ PRO PEDAGOGY JE JIÁ½ NAPLNĚN

- 199 zobrazenĚ

Kurz je ji¼ naplnĚn, volnĚ; mĚsta jsou jeĚtĚ na kurzu: StudĚnky vĚly RozĚrky dne 22. 5. 2024.

SprĚva NP ĚeskĚ Ě vĚcarsko VĚs srdeĚnĚ zve na seminĚ, kterĚ pĚiblĚ¼ ĚĚastnĚkĚm, pĚĚruĚku PojĚme na to od lesa, kterou spoleĚnĚ vytvoĚili NĚrodnĚ park BavorskĚ Ě les a NĚrodnĚ park Ě umava. BĚhem seminĚ se interaktivnĚ formou ĚĚastnĚci seznĚmĚ s obsahem tĚto publikace, vyzkouĚ; si, jak s nĚ pracovat a jak jĚ vyu¼Ět bĚhem vĚuky.

PĚruĚka je komplexnĚ publikacĚ o lesnĚ pedagogice, zahrnuje aktivity na tĚma les a jeho fungovĚnĚ, pĚesto¼e vznikla na ĚzemĚ Ě umavy, tak je pou¼itelnĚ i pro ostatnĚ regiony zejmĚna v oblasti fungovĚnĚ lesa obecnĚ.

Ka¼dĚ ĚĚastnĚk obdr¼Ě CD s kompletnĚ pĚĚruĚkou: PojĚme na to od lesa a nĚvody na aktivity s dĚtmi.

SprĚva NĚrodnĚho parku Ě umava zĚskala od MĚ MT akreditaci tohoto seminĚ podle akreditaĚnĚch programĚ ministerstva ĚkolstvĚ (Akreditace v systĚmu DVPP, ĚĚslo vzdĚlĚvacĚho programu MĚ MT Ě 6299/2022-4-371).

V rĚmci seminĚ se budete moci seznĚmit s nabĚdkou environmentĚlnĚho vzdĚlĚvĚnĚ NĚrodnĚho parku Ě umava, ale tak s didaktickĚmi materiĚly urĚenĚ pro vĚechny cĚlovĚ skupiny.

LektoĚi: Mgr. Martina KuĚerovĚ; a Mgr. Stanislav ĚtvrtnĚk ze SprĚvy NĚrodnĚho parku Ě umava

Program seminĚ:

9.00 Ě 10.00 TeoretickĚ; ĚĚst seminĚ urĚenĚ; k seznĚmenĚ s nabĚdkou environmentĚlnĚho vzdĚlĚvĚnĚ NĚrodnĚho parku Ě umava, ale takĚ s pĚĚruĚkou ekologickĚ vĚchovy a lesnĚ pedagogiky PojĚme na to od lesa. SouĚĚstĚ je prezentace didaktickĚch materiĚlĚ.

10.30 Ě 12.00, 13.00 -16.00 TerĚnnĚ ĚĚst seminĚ Ě ukĚzky aktivit z pĚĚruĚky.
16.00 Ě 16.30 VyhodnocenĚ seminĚ

Pro ĚĚastnĚky jsou zdarma pĚipraveny i studijnĚ materiĚly, pracovnĚ listy a ekovĚchovnĚ materiĚly vhodnĚ do vĚuky, kterĚ vydĚvĚ; SprĚva NP ĚeskĚ Ě vĚcarsko.

Kurz je urĚen pro uĚitele vĚech stupĚĚ Ěkol a dalĚĚ vzdĚlavatele, lesnĚ pedagogy nebo

lektory EVVO. Rozsah 6 x 60 min.

Na seminář je nutné se předem přihlásit přes: [formulář](#). Objevstveně je zajištěno.

S sebou vhodně oblečeně do terasu.

Kurz je zdarma. Kontakt: j.judova@npcs.cz, 775 552 790

Akce je realizována v rámci projektu: Pláňková učebna 2 â EVVO v NP ĀeskĀ Ā vĀcarsko, kterĀ je spolufinancován StĀtnĀm fondem ĀivotnĀho prostĀedĀ ĀR na zĀkladĀ rozhodnutĀ ministra ĀivotnĀho prostĀedĀ. www.mzp.cz, www.sfzp.cz;

Ā



STĀTNĀ FOND
ŽIVOTNĀHO PROSTĀEDĀ
ĀESKĀ REPUBLIKY

Ministerstvo ŀivotnĀho prostĀedĀ

Datum akce

25. 4. 2024 - 09:00 - 25. 4. 2024 - 16:30

MĀsto konĀnĀ

SprĀva NĀrodnĀho parku ĀeskĀ Ā vĀcarsko

UpĀesnĀnĀ mĀsta

Pláňková učebna - PraĀskĀ 52, KrĀsnĀ LĀpa - naproti vlakovĀ zastĀvce KrĀsnĀ LĀpa - mĀsto

Foto k akci



Sekce webu

[Akce](#)

Source URL: <https://www.npcs.cz/pojdme-na-od-lesa-kurz-pro-pedagogy-je-jiz-naplnen>